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P.U.HT en P.T.HT en chiffre
lettre (DA) (DA)

|- ]

\Qf - _ r‘/ Désignation U
“JRoterifiostat / Galvanostat

Zero Resistance Ammeter Yes

Floating (Isolated from Earth Ground) Yes
Cell Connections 2, 3, or 4

Maximum Current +1 A

Current Ranges 9 (10 nA - 1 A)

Current Ranges

(including internal gain) 11

Minimum Current Resolution 3.3 fA
Maximum Applied Potential £12 V

Rise Time <1 ps

Minimum Time Base 10 us

Noise and Ripple <20 pV rms

1 | POTENTIAL U
Applied Accuracy =1 mV +0.2% of setting

Applied Resolution 200 uV, 50 uV, 12.5 uV/bit
Measured Accuracy =1 mV +0.3% of reading
Measured Resolution 1 pV, 10 pV, 100 uV, 400 uV/bit
CURRENT

Applied Accuracy +5 pA +0.3% of range

Applied Resolution 0.0033% full-scale/bit
MEASURED CURRENT

Measured Accuracy £5 pA +0.3% of range

Measured Resolution 0.0033% full-scale/bit
Bandwidth >10 MHz (1A - 100 pA)

>1.5MHz (10 pA)

>(0.15MHz (1 uA)

2 | Réfractométre numérique (Marque Connue Original) U

Paillasse humide :

Dimensions : 3 métres sur 1,5 métre.

Matériau : La paillasse doit étre résistante & la corrosion,
aux produits chimiques, a I'usure et & la chaleur. Les
matériaux couramment utilisés pour la surface de travail
incluent le stratifié¢ phénolique, I'inox, le verre trempé et le
3 | polymére renforcé de fibres de verre. U
Evier : La paillasse humide doit comporter un ou plusieurs
¢viers en acier inoxydable pour permettre 1'évacuation des
liquides.

Robinets : Des robinets d'eau chaude et d'eau froide
doivent étre installés prés de I'évier pour faciliter le lavage
des mains et des équipements.
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Rangement : Des placards et des tiroirs peuvent étre
intégrés sous la paillasse pour ranger les équipements et les
produits chimiques en toute sécurité.

Options supplémentaires : des prises électriques, des
ctageres, des supports de pipettes, des extracteurs de
vapeurs, des hottes aspirantes, Inclus

Hottes aspirantes : pour extraire les vapeurs et les fumées
toxiques générées lors de I'utilisation de produits

chimij
Equipément
des armojres

i

extinctgdrs, |¢

sécurité douches de sécurité, des lave-yeux,
tockage de produits chimiques, des

rsive spectroscopy (EDS)

Energy, dispersive spectroscopy (EDS) identifies the
elemefitat composition of materials imaged in a scanning
electron microscope for all elements with an atomic
number greater than boron. Most elements are detected at
concentrations on the order of 0.1 percent.

EDS applications include:

* Materials evaluation and identification

* Contaminants

* Elemental diffusion profiles

* Glassivation phosphorus content

* Multiple spot analysis of areas from | micron to 10
centimeters in diameter

* Failure analysis

* Contamination identification

* Unknowns identification

* Stringer location and identification

g II'# Qua]it;,r control sc_reening

* Material verification

* Plating specification and certification

Principle of Operation

As the electron beam of the SEM is scanned across the
sample surface, it generates X-ray fluorescence from the
atoms in its path. The energy of each X-ray photon is
characteristic of the element that produced it. The EDS
microanalysis system collects the X-rays, sorts and plots
them by energy, and automatically identifies and labels the
elements responsible for the peaks in this energy
distribution.

Typically, EDS data are compared with either known or
computer-generated standards to produce a full
quantitative analysis showing the sample composition.
Data output includes plots of the original spectrum,
showing the number of X-rays collected at each energy.
Maps of element distributions over areas of interest and
quantitative composition tables can also be produced.
Balances analytiques

Eltalonnage Interne

5 | Certifications/Conformité BPL avec imprimante U
Type de connexion RS232
Capacité 220 g
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Type d’affichage LCD rétro-éclairé

Précision affichage 0,0001 g

Comprend Adaptateur secteur

Linéarité 0,0002 g

Indicateur de niveau d'eau, cible 100 m, grad. mm
6 [indication visuelle et sonore - cdble kevlar avec protection | U
@4,7mm - sonde @ 10 mm

5 | Echantillopseurs, Préleveur a immersion inox 1000 ml+ U
cable de peChe 30 my(shpporte >50 kg)
Distillategr d’e re borosilicaté

8 L/h Distillation unique
/ Environ 220/240 V, 50/60 Hz 6

Fréquence 50/60 Hz
Matériau Verre
Phase 1

Tension 240 V

8 |Puissance 6 kW U
Inlet Water Temperature (Metric) 25°C a 35°C

Modele A8000

Profondeur (impériale) 9,4 in

Profondeur (métrique) 240 mm

Hauteur (impériale) 1.3 ft.

Hauteur (métrique) 410 mm

Largeur (impériale) 1.8 ft.

Largeur (métrique) 550 mm

Dissolved Oxygen Meter

DO Range 0.00to 45.00 ppm (mg/L) 0.0 to 300.0%

DO Accuracy (25°C/77°F)  %1.5+of reading or 1 digit
DO Resolution 0.01ppm (mg/L) 0.1% saturation

DO Calibration One or two points at 0% (HI 7040)
and 100% (water saturated air)

DO Temperature Compensation 0.0to 50.0 °C (32.0
to 122 °F)

Salinity Compensation 1to 40 g/L, 1 g/L
DO Altitude Compensation ~ 500-to 4000 m (with 100 m

resolution)
Temperature Range  20.0-to 120.0 °C, -4.0 to 248.0 °F*
Temperature Resolution °0.1C, 0.1 °F

9 |Temperature Accuracy ©0.5+C, 1.0 °F U

DO Probe HI764080 DO/temperature probe

Power Supply 5VDC adapter (included)

Environment Ito 50°C (32 to 122°F), RH max 95% non-
condensing

Dimensions  203x 140 x 12.7mm (8in. x 5.5in. x 0.5in.)
Weight 250g (8.82 oz)

Ordering Information edge HI2004 includes benchtop
docking station with electrode holder, wall mount cradle,
USB cable, HI 764080 Dissolved Oxygen electrode, HI
70418 Refill electrolyte solution, 2 DO membrane caps, 2
DO membrane cap o-rings, 5 VDC power adapter, and
instruction.
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CENTRIFUGEUSE DE PAILLASSE
RPM: 500 - 6.000 min -1 (Réglable par pas de 100)
ACR: 4.226
Capacité max.: 4 x 100 ml / 6 x 94 ml

10 ygrar ation facile par clavier numérique U

366 x 430 x 257

Spectrophotométre  UV-VIS UV utilise un

monochromateur Czerny-Turner posséde la meilleure

résolution de sa classe (1 nm).

- Disposant d'un logiciel interne qui le rend autonome ou
piloté par un logiciel nouvelle génération Labsolutions,
I'UV permet aux utilisateurs de sauvegarder les données
via un port USB ou d'effectuer l'analyse et |'impression
des données & l'aide d'un PC (inclus). La largeur de
I'UV est de 450 mm, ce qui en fait I'une des plus
compacts des instruments de sa catégorie. L'activation
des fonctions de sécurité de 'UV permet de restreindre
les fonctions selon le niveau d'utilisateur.

- De la quantification photométrique 4 la quantification
de protéine, 'UV est permet une variété de modes de
mesure :

- Mode Photométrique: Mesure l'absorption ou la
transmission a4 une ou plusieurs longueurs d'onde
(jusqu'a huit).

- Mode Spectral : Un échantillon de spectre est enregistré
en utilisant le balayage de longueur d'onde.

- Mode Quantification : Génére une courbe d'étalonnage

11 a partir de la mesure des standards, puis calcule les | U
concentrations d'inconnues.

- Mode Cinétique : Mesure les variations d'absorbance en
fonction du temps et obtient I'activité enzymatique.

- Mode Time Course : Mesure le changement
d'absorbance, ou de transmission en fonction du temps.

- Mode Biométhode: Capable de déterminer les
concentrations d'ADN et de protéines suivant les
méthodes de quantification.

- L'utilisation du logiciel Labsolutions fourni permet de
contréler 'UV avec un PC. Le logiciel Labsolutions
(inclus) est un produit tout-en-un qui comprend les
quatre fonctions suivantes: Mode spectre, Photométrie
(Quantification), le Mode Cinétique (temps) et un
générateur de rapports.

- Amélioration des performances optiques: sensibilité
améliorée et niveau de bruit diminué

- Aide renforcée pour utilisateurs: gain de temps, gain
d’énergie et simplification des vérifications de
performance

- Nouvelle version du logiciel

- Changement connectique du passeur et du systéme
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d'aspiration
- Le cdble d’alimentation doit inclus
- Un céble USB est inclus pour la connexion au PC.

- Avecun PC

- Impriman

Opt erformance

Ce m« ilise la technologie de réseau de diffraction,
offra te #ésolution optique de 1 nm dans toute
lag 41¢ (190 nm a 1100 nm). L’ optique double

Jaisceau rédurt Tes fluctuations de source lumineuse et
améliore la stabilité des mesures.
Gamme spectrale
* 190 nm a 1100 nm — couvre les régions UV et visible
pour de nombreuses applications analytiques.
Sources lumineuses
* Lampes deutérium (UV) et halogéne (visible) intégrées
pour une excitation stable sur toute la gamme.
Résolution et précision
* Bande passante spectrale : 1 nm — excellente
résolution pour séparer des pics proches.
* Précision de longueur d’onde : 0,3 nm — garantit la
fiabilité des positions de pics.
* Répétabilité de longueur d’onde : 0,1 nm —
cohérence des mesures entre répétitions.
Photométrie
* Gamme d’absorbance : —4 & +4 Abs — adaptée aux
échantillons trés dilués ou trés concentrés.
* Transmittance : 0 % a 400 %.
* Précision photométrique : 0,002 Abs 4 0,5 Abs —
mesure trés précise pour la quantification.
* Répétabilité photométrique : =0,0001 Abs a 0,5 Abs.
Stabilité & bruit
* Niveau de bruit trés bas : lumiére parasite <0,02 % a
220 nm, <0,01 % 4 340 nm, <0,5 % a 198 nm.
Vitesse de balayage
* Ultra-rapide jusqu’a ~29 000 nm/min — acquisition
spectrale compléte en quelques secondes.
Modes de mesure & logiciels
Le spectrophotométre prend en charge plusieurs modes de
mesure polyvalents :
¢ Photométrique : absorption/transmission & une ou
plusieurs longueurs d’onde (jusqu’a 8).
» Spectral : balayage de spectre sur la gamme
UV-VIS.
e Quantification : courbe d’étalonnage et calcul de
concentration.
» Cinétique : absorbance en fonction du temps
(activité enzymatique, réactions).
» Time-course : évolution temporelle de
I’absorbance/transmission.
» Biométhode : méthodes spécifiques pour
ADN/protéines.

L’instrument peut fonctionner de maniére autonome avee
m
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un écran tactile couleur ou étre piloté par PC via le
logiciel LabSolutions UV-Vis pour le contrdle,
I"acquisition, I"analyse et la génération de rapports.
Interface & confort d’utilisation

. K ctile intuitif, interface multilingue, navigation
M érateur.
on t

-+ Fo sistance (correction de base, auto-zéro,

¥ yenf' tion /gvant mesure) pour éviter les erreurs de
ula

lﬁi-m de mise en veille et réactivation

automatique pour réduire la consommation d’énergie

Conformité aux normes

* Conforme aux normes pharmacopées JP (Japanese

Pharmacopeia), USP (United States Pharmacopeia), EP

(European Pharmacopeia), ce qui est essentiel pour les

analyses réglementées.

Connectivité

* Port USB pour exportation des données, connexion PC

* Support réseau pour contrdle 4 distance des données et

intégration en laboratoire.

Livré avec un porte Cuvettes de spectrophotométre en

quartz 10 mm

Four a4 moufle avec porte a guillotine, 1 300°C

Type de contréleur B510

max. (métrique) 1300°C

Modele Porte a guillotine

Dimensions (L x 1 x H) extérieures 625 x 530 x 630 mm

12 Alimentation électrique Monophasé U

Puissance 3,5 kW

Capacité (métrique) 15 L

Dimensions (P x | x H) intérieures 340 x 260 x 170 mm

Poids (métrique) 70 kg

Tension 220/240 V

Fréquence 50/60 Hz

Visible Spectrophotometer portable
Wave length Range  340to 900 nm

Wave length Resolution Inm

Wave length Accuracy 1.54nm

Measurement Modes Transmittance (%), Absorbance,
Concentration

Wavelength Selection Automatic, based on the selected
method (editable for user methods only)

Light Source Tungsten halogen lamp

13 | Optical System Split beam U
Wavelength Calibration Internal, automatic at power-
on (with visual feedback)

Stray Light % 0.1>T at 340 nm with NaNO2

Spectral bandwidth  5nm

Sample Cell  10mm square 50 mm rectangular 16 mm
round 22 mm round 13 mm round (vial) with barcode
Logging Memory up to 9999 measured values

Export Capability ~ .csv file format, .pdf file format
Connectivity 1x USB A (mass storage host) 1x USB B
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(mass storage device)
Battery Type / Life ~ 3000measurements or 8 hours*
Power Supply 15VDC power adapter 10.8 VDC Li-Ion

rechargeable battery

Environment 0to 50 °C (32 to 122 °F) 0 to 95% RH non-
condensing

Dimensions  155x 205 x 322 mm (6.1 x 8.0 x 12.6)

kg (7.5 Ibs.)

; \Methods up to 150 factory (103 pre-loaded) up
fo 109user|}
Ordgting Info
c'u:eetig

f

p (4), 10 mm square, 13 mm round and 16
cuvette adapters (Includ), cloth for wiping
cuvettes, scissors, USB cable, lithium ion rechargeable
battery, 115VAC to 15VDC power adapter, USB drive,
instruction manual, and instrument quality certificate.
Note *Reagents are included.

,'3 ..................... -
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N° Dés_ignation U | Que | PUHT (DA) | P.T.HT (DA)

Potentiostat / Galvanostat

Zero Resistance Ammeter Yes

Floating (Isolated from Earth Ground) Yes
Cell Connections 2, 3, or 4

Maximum Current =] A

Current Ranges 9 (10 nA -1 A)

Current Ranges

(including internal gain) 11

Minimum Current Resolution 3.3 fA
Maximum Applied Potential £12 V

Rise Time <1 ps

Minimum Time Base 10 ps

Noise and Ripple <20 uV rms

1 | POTENTIAL U] 1
Applied Accuracy =1 mV £0.2% of setting

Applied Resolution 200 uV, 50 uV, 12.5 pV/bit
Measured Accuracy =1 mV +0.3% of reading
Measured Resolution 1 pV, 10 uV, 100 pV, 400 pV/bit
CURRENT

Applied Accuracy +5 pA £0.3% of range

Applied Resolution 0.0033% full-scale/bit
MEASURED CURRENT

Measured Accuracy =5 pA +0.3% of range

Measured Resolution 0.0033% full-scale/bit
Bandwidth >10 MHz (1A - 100 pA)

>1.5MHz (10 pA)

>(0.15MHz (1 pA)

2 | Réfractométre numérique (Marque Connue Original) Ul 1

Paillasse humide :

Dimensions : 3 métres sur 1,5 métre.

Matériau : La paillasse doit étre résistante a la corrosion, aux
produits chimiques, & I'usure et a la chaleur. Les matériaux
couramment utilisés pour la surface de travail incluent le
stratifi€ phénolique, I'inox, le verre trempé et le polymére

3 | renforcé de fibres de verre. Ul 2
Evier : La paillasse humide doit comporter un ou plusieurs
éviers en acier inoxydable pour permettre I'évacuation des
liquides.

Robinets : Des robinets d'eau chaude et d'eau froide doivent
étre installés prés de I'évier pour faciliter le lavage des mains
et des équipements.
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Rangement : Des placards et des tiroirs peuvent étre intégrés
sous la paillasse pour ranger les équipements et les produits
chimiques en toute sécurité.

Options supplémentaires : des prises électriques, des étageres,
des supports de pipettes, des extracteurs de vapeurs, des hottes
aspirantes, Inclus

Hottes aspirantes : pour extraire les vapeurs et les fumées
toxiques générées Tors de.]'utilisation de produits chimiques.
Equipement dg hes de sécurité, des lave-yeux,
des armoire roduits chimiques, des
extincteurs, | % | S

a—
Energy dispersive speetroscopy (EDS)
Energy dispers “Chrdscopy (EDS) identifies the elemental

composition of materials imaged in a scanning electron
microscope for all elements with an atomic number greater
than boron. Most elements are detected at concentrations on
the order of 0.1 percent.

EDS applications include:

* Materials evaluation and identification

* Contaminants

* Elemental diffusion profiles

* Glassivation phosphorus content

* Multiple spot analysis of areas from 1 micron to 10
centimeters in diameter

* Failure analysis

* Contamination identification

* Unknowns identification

« Stringer location and identification

4 | * Quality control screening Ul 1
* Material verification

» Plating specification and certification

Principle of Operation

As the electron beam of the SEM is scanned across the sample
surface, it generates X-ray fluorescence from the atoms in its
path. The energy of each X-ray photon is characteristic of the
element that produced it. The EDS microanalysis system
collects the X-rays, sorts and plots them by energy, and
automatically identifies and labels the elements responsible for
the peaks in this energy distribution.

Typically, EDS data are compared with either known or
computer-generated standards to produce a full quantitative
analysis showing the sample composition.

Data output includes plots of the original spectrum, showing
the number of X-rays collected at each energy. Maps of
element distributions over areas of interest and quantitative
composition tables can also be produced.

Balances analytiques

E‘talcnnage Interne

Certifications/Conformité BPL avec imprimante
5 | Type de connexion RS232 Ul 1
Capacité 220 g

Type d’affichage LCD rétro-éclairé
Précision affichage 0,0001 g
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Comprend Adaptateur secteur

Linéarité 0,0002 g

Indicateur de niveau d'eau, cible 100 m., grad. mm
6 |indication visuelle et sonore - céble kevlar avec protection Ul 1
04,7 mm - sonde ¢ 10 mm

. Echantillonneurs, Préleveur 2 immersion inox 1000 ml+
cable de péche 30 m (supporte >50 kg)

Distillateur d’eau en verre borosilicaté

Débit de liquide en sortie 8 I¥/h Pistillation unique
Alimentation électridus iromn
Fréquence 50/60 H ¢
Matériau Verre
Phase 1
Tension 240 V
Puissance 6 kW
Inlet Water Temperature (Metric) 25°C a 35°C
Modele A8000

Profondeur (impériale) 9,4 in

Profondeur (métrique) 240 mm

Hauteur (impériale) 1.3 ft.

Hauteur (métrique) 410 mm

Largeur (impériale) 1.8 ft.

Largeur (métrique) 550 mm

Dissolved Oxygen Meter

DO Range 0.00to 45.00 ppm (mg/L) 0.0 to 300.0%

DO Accuracy (25°C/77°F)  %].5+0f reading or +1 digit

DO Resolution 0.01ppm (mg/L) 0.1% saturation

DO Calibration One or two points at 0% (HI 7040) and
100% (water saturated air)

DO Temperature Compensation 0.0to 50.0 °C (32.0 1o
122 °F)

Salinity Compensation 1to 40 g/L, 1 g/L

DO Altitude Compensation ~ 500-to 4000 m (with 100 m
resolution)

Temperature Range  20.0-to 120.0 °C, -4.0 to 248.0 °F*

9 | Temperature Resolution °0.1C,0.1°F Ul 2
Temperature Accuracy %0:54C, £1.0°F

DO Probe HI764080 DO/temperature probe

Power Supply 5VDC adapter (included)

Environment  Ito 50°C (32 to 122°F), RH max 95% non-
condensing

Dimensions ~ 203x 140 x 12.7mm (8in. x 5.5in. x 0.5in.)
Weight 250g (8.82 0z)

Ordering Information edge HI2004 includes benchtop docking
station with electrode holder, wall mount cradle, USB cable,
HI 764080 Dissolved Oxygen electrode, HI 70418 Refill
electrolyte solution, 2 DO membrane caps, 2 DO membrane
cap o-rings, 5 VDC power adapter, and instruction.

CENTRIFUGEUSE DE PAILLASSE

RPM: 500 - 6.000 min -1 (Réglable par pas de 100)
10 ACR: 4.226 Uil 4
Capacité max.: 4 x 100 ml/ 6 x 94 ml
9 rotors disponibles
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Programmation facile par clavier numérique
2 rampes de freinages
Capacit¢  4tubes de 100 mL ou 6 tubes de 94 mL

Uv utilise un
monochro -Turner posséde la meilleure
résolution nm).

- Disposant d'uri fogiciel interne qui le rend autonome ou
piloté par un logiciel nouvelle génération Labsolutions.
I'UV permet aux utilisateurs de sauvegarder les données via
un port USB ou d'effectuer l'analyse et l'impression des
données a I'aide d'un PC (inclus). La largeur de 'UV est de
450 mm, ce qui en fait l'une des plus compacts des
instruments de sa catégorie. L'activation des fonctions de
sécurité¢ de 'UV permet de restreindre les fonctions selon
le niveau d'utilisateur.

- De la quantification photométrique & la quantification de
protéine, 'UV est permet une variété de modes de mesure :

- Mode Photométrique: Mesure l'absorption ou la
transmission & une ou plusieurs longueurs d'onde (jusqu'a
huit).

- Mode Spectral : Un échantillon de spectre est enregistré en
utilisant le balayage de longueur d'onde.

- Mode Quantification : Génére une courbe d'étalonnage a
partir de la mesure des standards, puis calcule les
concentrations d'inconnues,

- Mode Cinétique : Mesure les variations d'absorbance en

1 fonction du temps et obtient l'activité enzymatique.

- Mode Time Course : Mesure le changement d'absorbance, g
ou de transmission en fonction du temps.

- Mode Biométhode: Capable de déterminer les
concentrations d'ADN et de protéines suivant les méthodes
de quantification.

- L'utilisation du logiciel Labsolutions fourni permet de
contréler 'UV  avec un PC. Le logiciel Labsolutions
(inclus) est un produit tout-en-un qui comprend les quatre
fonctions  suivantes: Mode spectre, Photométrie
(Quantification), le Mode Cinétique (temps) et un
générateur de rapports.

- Amélioration des performances optiques: sensibilité
améliorée et niveau de bruit diminué

- Aide renforcée pour utilisateurs: gain de temps, gain
d’énergie et simplification des vérifications de performance

- Nouvelle version du logiciel

- Changement connectique du passeur et du systéme
d'aspiration

- Le céble d’alimentation doit inclus

- Un céble USB est inclus pour la connexion au PC,

- Avecun PC

- Imprimante.

- Caractéristiques :

Optique et performance
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Ce modéle utilise la technologie de réseau de diffraction,
offrant une haute résolution optique de 1 nm dans toute la
gamme spectrale (190 nm a 1100 nm). L’optique double
faisceau réduit les fluctuations de source lumineuse et
améliore la stabilité des mesures.

i 1 s-\couvre les régions UV et visible pour
de nombfeyses applications analytiques.
Sources I@ltninel ses :
cutérium @V) et halogéne (visible) intégrées
pour une exeitaon<§table sur toute la gamme.
Résolution et précision
* Bande passante spectrale : 1 nm — excellente résolution
pour séparer des pics proches.
* Précision de longueur d’onde : £0,3 nm — garantit la
fiabilité des positions de pics.
* Répétabilité de longueur d’onde : £0,1 nm — cohérence
des mesures entre répétitions.
Photométrie
* Gamme d’absorbance : —4 4 +4 Abs — adaptée aux
¢chantillons trés dilués ou trés concentrés.
* Transmittance : 0 % a 400 %.
* Précision photométrique : £0,002 Abs a 0,5 Abs — mesure
trés précise pour la quantification.
* Répétabilité photométrique : £0,0001 Abs 2 0,5 Abs.
Stabilité & bruit
* Niveau de bruit trés bas : lumiére parasite <0,02 % a
220 nm, < 0,01 % 4 340 nm, <0,5 % a 198 nm.
Vitesse de balayage
* Ultra-rapide jusqu’a ~29 000 nm/min — acquisition
spectrale compléte en quelques secondes.
Modes de mesure & logiciels
Le spectrophotomeétre prend en charge plusieurs modes de
mesure polyvalents :
« Photométrique : absorption/transmission 4 une ou
plusieurs longueurs d’onde (jusqu’a 8).
» Spectral : balayage de spectre sur la gamme UV-VIS.
» Quantification : courbe d’étalonnage et calcul de
concentration,
« Cinétique : absorbance en fonction du temps (activité
enzymatique, réactions).
» Time-course : évolution temporelle de
I’absorbance/transmission.
« Biométhode : méthodes spécifiques pour
ADN/protéines.
L’instrument peut fonctionner de maniére autonome avec un
écran tactile couleur ou étre piloté par PC via le logiciel
LabSolutions UV-Vis pour le contrdle, I’acquisition, I’analyse
et la génération de rapports.
Interface & confort d’utilisation
» Ecran tactile intuitif, interface multilingue, navigation
simple pour opérateur.
« Fonctions d’assistance (correction de base, auto-zéro,
vérification avant mesure) pour éviter les erreurs de
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manipulation.

* Fonctions de mise en veille et réactivation automatique
pour réduire la consommation d’énergie

Conformité aux normes

* Conforme aux normes pharmacopées JP (Japanese
Pharmacopeia), USP (United States Pharmacopeia), EP

(European Pharmacopeia), ce qui est essentiel pour les
analyses réglementées.

Four a moufle avec porte a guillotine, 1 300°C

Type de contréleur B510

max. (métrique) 1300°C

Modéle Porte a guillotine

Dimensions (L x | x H) extérieures 625 x 530 x 630 mm
12 Alimentation électrique Monophasé ul 1
Puissance 3,5 kW

Capacité (métrique) 15 L

Dimensions (P x | x H) intérieures 340 x 260 x 170 mm
Poids (métrique) 70 kg

Tension 220/240 V

Fréquence 50/60 Hz

Visible Spectrophotometer portable
Wave length Range  340to 900 nm

Wave length Resolution Inm

Wave length Accuracy 1.5+nm

Measurement Modes Transmittance (%), Absorbance,
Concentration

Wavelength Selection Automatic, based on the selected
method (editable for user methods only)

Light Source Tungsten halogen lamp

Optical System Split beam

Wavelength Calibration Internal, automatic at power-on
(with visual feedback)

Stray Light % 0.1>T at 340 nm with NaNO2

13 | Spectral bandwidth  5nm Ul 1l
Sample Cell 10mm square 50 mm rectangular 16 mm round
22 mm round 13 mm round (vial) with barcode

Logging Memory up to 9999 measured values

Export Capability .csv file format, .pdf file format
Connectivity 1x USB A (mass storage host) 1x USB B (mass
storage device)

Battery Type / Life ~ 3000measurements or 8 hours*

Power Supply 15VDC power adapter 10.8 VDC Li-lon
rechargeable battery

Environment Oto 50 °C (32 to 122 °F) 0 to 95% RH non-
condensing

Dimensions  155x 205 x 322 mm (6.1 x 8.0 x 12.6)

Weight 3.4kg (7.5 Ibs.)
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Number of Methods up to 150 factory (103 pre-loaded) up to
100 user

Mg square, 13 mm round and 16 mm round
cuvgtte'adapters lud), cloth for wiping cuvettes, scissors,
USE ‘Qablc}{yhi ni‘jon rechargeable battery, 115VAC to
dpter, USB drive, instruction manual, and

ins certificate.

Note gefits are included
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P.U.HT en P.T.HT en chiffre
lettre (DA) (DA)

NO

Désignation U

WorkStation Pc:

Professional workstation powered, dual 10 Gb LAN and

up to 4 Quadro RTX graphics cards. Supports up to four

PCle 5.0 M.2 slots, four SATA 6Gb/s ports, 40Gbps and

20Gbps USB Type-C, 2000W Titanium power supply.

Configuration de Workstation

e Powered by AMD RYZEN AMD Ryzen
Threadripper PRO 7995WX avec 64 cceurs / 128
threads, | TB DDRS ECC RDIMM for exceptional
performance and reliability.

» Including two (2) GPU RTX RTX A6000 48 Go de
mémoire GDDR6 avec code de correction d’erreurs
(ECO)..

e 2To NVMe PCle 5.0 SSD (Rapide).

e Dual 10 GbE Ethernet pour transfert ultra-rapide en
réseau

e Rich I/O including USB4 & USB 20 Gbps
Type-C/Type-A, for versatile connectivity.

e 6To SSD NVMe/SATA

o Two SlimSAS ports, ready for industrial-grade

| NVMe storage devices.

o Carte mere professionnelle compatible avec le
chipset AMD WRX90

¢ Control Center Express empowers real-time IT
monitoring and management for enhanced data
protection.

¢ Moniteurs 4K grand ultrawide (32") IPS
professionnel— pour multitiche intensif et grandes
timelines/usages pro, Palette couleur large (SRGB /
Adobe RGB / DCI-P3), important pour des workflows
créatifs ou CAD pro. Connectivité moderne
(DisplayPort, HDMI, USB-C/Thunderbolt 4) pour
tirer le meilleur parti de la carte graphique
workstation.

e Clavier ergonomique mécanique professionnel (avec
touches silencieuses/ram)— pour
programmation/CAO modele haut de gamme (Marque
Mondial original).

« Souris de Capteur précis, avec DPI réglable pour
travailler sur des écrans 4K/5K. Confort ergonomique
pour les longues sessions. Boutons programmables
(utile pour des raccourcis dans des logiciels pro)
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Résistivimeétre

Emetteur Tension: 0 2000 - Vpp

Courant :0 2500 - mA

Puissance: Convertisseurs DC/DC  internes 250W
autocontrolés:

convertisseur AC/DC externel 200W

Batterie: batterie interne et externe 12V

Récepteur Durée de I'impulsion:

250ms, 5 4s, or 8s

Voies d

10 voie itchs

Tmpéd

Tension , gain automatique, protection

d'entrée 10 /0.2%
Résolution / Précision:
Paramétres mesurés : Résistivité, potentiel-spontang,

polarisation provoquée (jusqu'a 20 fenétres), facteur
qualité et mesure de la forme d'onde compléte inclu.
Filtrage : Suppression du 50/60 Hz, correction de la dérive
linéaire de PS.

) Stockage: 44800 mesures et jusque 8 hours de séries
temporelles

Dimensions L x I x H

31x23x31cm (la hauteur dépend du nombre d'électrodes),
boitier en fibre de verre résistant aux intempéries

Poids: 11Kg avec batteries Tx & Rx internes

Température max. d'opération: -20 to +70°C

Accessoire :

Testeur de Batterie

Testeur d'Electrode

Lecteur de Carte SD

WiConnect

Switch Pro

Kit de Sécurité

Boftiers de Test

Pro Tester

Groupes électrogénes (Compatible avec ['instrument
demander)

Cibles pour batterie

40 Electrodes (60 cm - 18mm diamétre - 1Kg)

40 Electrodes (40 cm - 12mm diamétre - 250g)

Split unit

Anémométre numérique professionnel, jauge de vitesse
du vent, mesure avec précision la vitesse du vent et la
température pour CFM, avec MAX/MIN/AVG,
rétroéclairage LCD, CVC

Composants inclus  Sangle de cou, 2 piles AAA de 1,5
3 |V, sac de transport pratique, manuel d'instructions | U
(frangais non garanti)

UPC 681381330964

Hauteur de l'article 1,49pouces
Unité de comptage 1.0 unité
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Micro-Diver for accurately recording groundwater levels.

Measuring only 88 mm (3.46") in length and 18 mm
(0.71") in diameter, the Micro-Diver is Van Essen’s
smallest Diver. The Micro-Diver is a submersible
datalogger for long-term, uninterrupted, real-time water
level monitoring using a pressure sensor when submerged
at a fixed lewel under the water surface. The pressure
sensor m€a gquivalent hydrostatic pressure of the

e

. nd tecords them in its internal memory.
The Diwé is-ideaf for ground and surface water level
The Micro-Diver is specifically designed for monitoring
4 wells or drive points too small to accommodate larger
dataloggers. In addition to its compact size, the Micro-
Diver’s memory capacity can store up to 48,000
measurements (date/time, pressure, and temperature) —
almost one measurement every ten minutes for an entire
year.

The Micro-Diver has the following sample methods: fixed
length intervals, event-dependent, averaging, and pumping
tests.

It is available in the following pressure ranges: 50 m,

- Diver Smart Interface Cable (inclu)

- DXT-Cable (inclu)

- Diver USB Reading Unit (inclu)

Diver-Office Diver-Office is an important part of water
level monitoring workflow and supports all Diver
equipment (inclu)

Laptop Workstation

Systéme d'exploitation Windows 11 Professionnel
Processeur Core Ultra 7 155H (jusqu’a 4,8 GHz, 24 Mo de
mémoire cache L3, 16 cceurs, 22 threads) [6,7]

Chipset Carte intégrée

M¢émoire

32 Go de mémoire DDR5-5600 MT/s (2 x 16 Go)

Notice relative a la mémoire

Taux de transfert pouvant atteindre 5600 MT/s.

Disposition de la mémoire

2x16 Go

5 Logements pour mémoire U
2 SODIMM

prend en charge le double canal

Spécifications des lecteurs et du stockage

Mémoire interne

Disque SSD 1 To PCle Gen4d NVMe TLC M.2
Caractéristiques d'affichage

Ecran

Ecran WUXGA diagonale 40,6 cm (16 pouces) (1920 x
1200), IPS, antireflet, 400 nits, 100 % sRGB
Sous-systeéme graphique

Graphiques

Carte graphique compatible
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Graphiques
GPU ordinateur portable RTX 2000 de génération Ada
GPU (8 Go de mémoire GDDR6 dédiée)

Connectivité et communications

Emplacement de port d'E/S

Coté gauche

Ports

(charge) (%
1 port HDMI.2, 1
1 prise combihé
1 connecteur
2 ports Thunderbolt 4 avec USB Type-C, vitesse de
transfert 40 Gbit/s (alimentation USB, DisplayPort 2.1)
Emplacement de port d'E/S

Caté droit

Ports

1 port USB Type-A vitesse de transfert de 5 Gbit/s

1 port RJ-45

1 lecteur de cartes SD 4.0

1 emplacement pour dispositif antivol nano

Sans fil

Carte sans fil Wi-Fi 6E AX211 (2x2) et Bluetooth 5.3
Interface réseau

Carte 1219-V GbE, non-vPro

Caractéristiques de l'appareil photo

Cameéra

Webcam IR 5 MP

Périphériques d'entrée et multimédia

Fonctions audio

Son Poly Studio, deux haut-parleurs stéréo, microphone
numérique double entrée orienté vers 1’extérieur, touches
de fonctions pour augmenter ou baisser le volume, prise
combinée micro/casque, son HD

Clavier

Clavier avec pavé numérique rétroéclairé et résistant aux
éclaboussures

Périphérique de pointage

Pavé tactile en verre avec prise en charge des gestes
multipoints, pressions activées par défaut

Poids Poids A partir de 2,12 kg

Dimensions minimales (L x P x H) 35,94 x 25,1 x 2,29 cm
Batterie et alimentation

Alimentation

Adaptateur pour alimentation secteur externe 150 W

Type de batterie

Batterie Li-ion polymeére longue durée 6 cellules, 83 Wh
Logiciels et applications

Fonctions de capacité de gestion 1

-Marque Connue original

Avec Clé Office 2024 pro original.

Laptop

6 | Processeur : Core i7-13700H U

Cceurs/Threads : 14 cceurs (6 Performance, 8 Efficacité)
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Fréquence de base : 2,40 GHz
Turbo boost : Jusqu’a 5,00 GHz (pour des tiches
exigeantes)
Idéal pour les calculs multi-threads, I’analyse de données,
et les applications professionnelles et scientifiques lourdes.
Carte graphique : GeForce RTX 4050 (6 Go GDDR6)
GPU dédié : Idéal pour des applications qui nécessitent
une accélérati PU modérée, comme les simulations

: images et des tdches graphiques
avancées mais §ans GIYJ haut de gamme.
) Bgur des performances graphiques

Ecran : OBED 3.2K ¥4200%2000), 120 Hz

Type d'écran : OLED, offrant des couleurs vives et un
contraste tres élevé.

Fréquence de rafraichissement de 120 Hz pour une fluidité
optimale lors des animations, des jeux légers ou des
travaux nécessitant un affichage rapide (parfait pour des
tiches visuelles et créatives).

Mémoire : 16 Go DDR4

Une bonne capacité de RAM pour des usages
professionnels et scientifiques. Cependant, pour les tiches
de calcul trés intensives, il peut étre recommandé d’avoir
32 Go ou plus, en particulier pour des simulations lourdes
ou le traitement de grands ensembles de données.

DDR4 assure un bon compromis entre performance et
colit, mais des DDRS peuvent offrir de meilleures
performances, si disponibles.

Stockage : 1 To SSD NVMe SSD NVMe rapide, ce qui
assure des vitesses de lecture et écriture élevées pour un
démarrage rapide du systéme,

Marque Connue original

Windows 11 Pro + Clé office 2024 Pro
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N° Désignation U | Que | P.UHT (DA) | P.T.HT (DA)

WorkStation Pc:

Professional workstation powered, dual 10 Gb LAN and up to
4 Quadro RTX graphics cards. Supports up to four PCle 5.0
M.2 slots, four SATA 6Gb/s ports, 40Gbps and 20Gbps USB
Type-C, 2000W Titanium power supply.

Configuration de Workstation

» Powered by AMD RYZEN AMD Ryzen Threadripper
PRO 7995WX avec 64 cceurs / 128 threads, 1 TB DDRS5
ECC RDIMM for exceptional performance and reliability.

+ Including two (2) GPU RTX RTX A6000 48 Go de
mémoire GDDR6 avec code de correction d’erreurs
(ECC)..

 2To NVMe PCle 5.0 SSD (Rapide).

e Dual 10 GbE Ethernet pour transfert ultra-rapide en
réseau

e Rich I/O including USB4 & USB 20 Gbps
Type-C/Type-A, for versatile connectivity.

e 6To SSD NVMe / SATA

e Two SlimSAS ports, ready for industrial-grade NVMe
storage devices.

» Carte meére professionnelle compatible avec le chipset
AMD WRX90

» Control Center Express empowers real-time IT
monitoring and management for enhanced data protection.

o Moniteurs 4K grand ultrawide (32") IPS professionnel—
pour multitdche intensif et grandes timelines/usages pro,
Palette couleur large (SRGB / Adobe RGB / DCI-P3),
important pour des workflows créatifs ou CAD pro.
Connectivité moderne (DisplayPort, HDMI,
USB-C/Thunderbolt 4) pour tirer le meilleur parti de la
carte graphique workstation.

o Clavier ergonomique mécanique professionnel (avec
touches silencieuses/ram)— pour programmation/CAO
modele haut de gamme (Marque Mondial original).

» Souris de Capteur précis, avec DPI réglable pour
travailler sur des écrans 4K/5K. Confort ergonomique
pour les longues sessions. Boutons programmables (utile
pour des raccourcis dans des logiciels pro)

Résistivimetre
2 | Emetteur Tension: 0 2000 - Vpp uj 1
Courant :0 2500 - mA
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Puissance:  Convertisseurs DC/DC  internes 250W
autocontrléss

convertisseur AC/DC externel 200W

Batterie: batterie interne et externe 12V

Réceptcur Durée de l'impulsion:

Tension d'entré J‘VJQV -gain/automatique, protection d'entrée
1000V 1 uV /0.2

Résolution / Précision:

Paramétres mesurés : Résistivité, potentiel-spontané,
polarisation provoquée (jusqu'a 20 fenétres), facteur qualité et
mesure de la forme d'onde compléte inclu.

Filtrage : Suppression du 50/60 Hz, correction de la dérive
linéaire de PS.

Stockage: 44800 mesures et jusque 8 hours de séries
temporelles

Dimensions L x 1 x H

31x23x31em (la hauteur dépend du nombre d'électrodes),
boitier en fibre de verre résistant aux intempéries

Poids: 11Kg avec batteries Tx & Rx internes

Température max. d'opération: -20 to +70°C

Accessoire :

Testeur de Batterie

Testeur d'Electrode

Lecteur de Carte SD

WiConnect

Switch Pro

Kit de Sécurité

Boitiers de Test

Pro Tester

Groupes  électrogénes (Compatible avec I’instrument
demander)

Cables pour batterie

40 Electrodes (60 cm - 18mm diamétre - 1Kg)

40 Electrodes (40 cm - 12mm diamétre - 250g)

Split unit

Anémométre numérique professionnel, jauge de vitesse du
vent, mesure avec précision la vitesse du vent et la
température pour CFM, avec MAX/MIN/AVG, rétroéclairage
LCD, CVC

Composants inclus  Sangle de cou, 2 piles AAA de 1,5 V,
3 | sac de transport pratique, manuel d'instructions (frangais non | U | 2
garanti)

UPC 681381330964

Hauteur de l'article 1,49pouces
Unité de comptage 1.0 unité

Micro-Diver for accurately recording groundwater levels.
4 |Measuring only 88 mm (3.46") in length and 18 mm (0.71")in | U | 18
diameter, the Micro-Diver is Van Essen’s smallest Diver. The
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Micro-Diver is a submersible datalogger for long-term,
uninterrupted, real-time water level monitoring using a
pressure sensor when submerged at a fixed level under the
water surface. The pressure sensor measures the equivalent

hydrostatic ure of the water above the sensor diaphragm
to calc “qtal water depth. The Diver autonomously
meas nd temperature and records them in its

interral (mer Fy. Th
vel appli catlo
@wer 1SzSpe£:1ﬁcally designed for monitoring wells
100 small to accommodate larger dataloggers.
In addition to its compact size, the Micro-Diver's memory
capacity can store up to 48,000 measurements (date/time,
pressure, and temperature) — almost one measurement every
ten minutes for an entire year.

The Micro-Diver has the following sample methods: fixed
length intervals, event-dependent, averaging, and pumping
tests.

It is available in the following pressure ranges: 50 m,

- Diver Smart Interface Cable (inclu)

- DXT-Cable (inclu)

- Diver USB Reading Unit (inclu)

Diver-Office Diver-Office is an important part of water level
monitoring workflow and supports all Diver equipment (inclu)
Laptop Workstation

Systéme d'exploitation Windows 11 Professionnel

Processeur Core Ultra 7 155H (jusqu’a 4,8 GHz, 24 Mo de
mémoire cache L3, 16 cceurs, 22 threads) [6,7]

Chipset Carte intégrée

Mémoire

32 Go de mémoire DDRS5-5600 MT/s (2 x 16 Go)

Notice relative 4 la mémoire

Taux de transfert pouvant atteindre 5600 MT/s.

Disposition de la mémoire

2x 16 Go

Logements pour mémoire

2 SODIMM

prend en charge le double canal

Spécifications des lecteurs et du stockage

Mémoire interne

Disque SSD 1 To PCle Gend NVMe TLC M.2
Caractéristiques d'affichage

Ecran

Ecran WUXGA diagonale 40,6 cm (16 pouces) (1920 x 1200),
IPS, antireflet, 400 nits, 100 % sRGB

Sous-systeme graphique

Graphiques

Carte graphique compatible

Graphiques

GPU ordinateur portable RTX 2000 de génération Ada GPU
(8 Go de mémoire GDDR6 dédiée)

Connectivité et communications

Emplacement de port d'E/S

Coté gauche
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Ports
I port USB Type-A, vitesse de transfert de 5 Gbit/s (charge)

Ports

1 port USB Type-A vitesse de transfert de 5 Gbit/s

1 port RJ-45

1 lecteur de cartes SD 4.0

1 emplacement pour dispositif antivol nano

Sans fil

Carte sans fil Wi-Fi 6E AX211 (2x2) et Bluetooth 5.3
Interface réseau

Carte 1219-V GbE, non-vPro

Caractéristiques de l'appareil photo

Caméra

Webcam IR 5 MP

Périphériques d'entrée et multimédia

Fonctions audio

Son Poly Studio, deux haut-parleurs stéréo, microphone
numérique double entrée orienté vers I’ extérieur, touches de
fonctions pour augmenter ou baisser le volume, prise
combinée micro/casque, son HD

Clavier

Clavier avec pavé numérique rétroéclairé et résistant aux
éclaboussures

Périphérique de pointage

Pavé tactile en verre avec prise en charge des gestes
multipoints, pressions activées par défaut

Poids Poids A partir de 2,12 kg

Dimensions minimales (L x P x H) 35,94 x 25.1 x 2,29 cm
Batterie et alimentation

Alimentation

Adaptateur pour alimentation secteur externe 150 W
Type de batterie

Batterie Li-ion polymére longue durée 6 cellules, 83 Wh
Logiciels et applications

Fonctions de capacité de gestion 1

-Marque Connue original

Avec Cl¢ Office 2024 pro original.

Laptop

Processeur : Core i7-13700H

Ceeurs/Threads : 14 cceurs (6 Performance, 8 Efficacité)
Fréquence de base : 2,40 GHz

Turbo boost : Jusqu'a 5,00 GHz (pour des tiches exigeantes)
Idéal pour les calculs multi-threads, 1'analyse de données, et
les applications professionnelles et scientifiques lourdes.
Carte graphique : GeForce RTX 4050 (6 Go GDDR6)

GPU dédi¢ : Idéal pour des applications qui nécessitent une
accélération GPU modérée, comme les simulations légéres, le

[ Email Vr-dpo@univ-cloued.dz* Tel/Fax 032 12 07 15 - ! *hilly 3ol gagadl 789 i m sl sy = puimid daa syl Al
30 dadall



" g3l Analon (LoosdsaSally polall s loma) : Raladl il ptinell A7 ciluina 4 Blaill Lo lpud Lol 78] o z2all g pall cdlad JULI o pal

traitement d’images et des tiches graphiques avancées mais
sans GPU haut de gamme.

Ray Tracmg et DLSS pour des performances graphiques plus

nécessitant un a fichage rapide (parfalt pour des taches
visuelles et créatives).

Mémoire : 16 Go DDR4

Une bonne capacité de RAM pour des usages professionnels et
scientifiques. Cependant, pour les tdches de calcul trés
intensives, il peut étre recommandé d’avoir 32 Go ou plus, en
particulier pour des simulations lourdes ou le traitement de
grands ensembles de données.

DDR4 assure un bon compromis entre performance et cofit,
mais des DDRS5 peuvent offrir de meilleures performances, si
disponibles.

Stockage : 1 To SSD NVMe SSD NVMe rapide, ce qui assure
des vitesses de lecture et écriture élevées pour un démarrage
rapide du systéme,

Marque Connue original

Windows 11 Pro + Clé office 2024 Pro
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Oseill pe o
The curren € enables a general-purpose oscilloscope

to display AC and DC current signals up to 150 amps Peak
(100A RMS). The current probe can also make AC and
DC measurements with a multi-meter by using the BNC-
to- banana plug adapter.

APPLICATIONS

Harmonic Current Measurement Inrush Current
Measurement

Current Ripple and Noise Measurement
SPECIFICATIONS:

Current Ranges 200/20mV/A DC Accuracy,

typical 30+ %3+mA at 200 mV/A

30) mA to 15 A peak range

+4% 300+ mA at 20 mV/A

300) mA to 80 A peak range
+15% max at 20 mV/A

80)A peak to 150 A peak range

Frequency Range DC to 500 kHz (-3 dB)

Rise Time 0.7us (Typ.)

Load Impedance: > IMQ, < 100pF Battery Type and
Life, typical:

9V NEDA 1604A, IEC 6LR61

10 hours minimum

Dimensions  280mm x 70mm x 32 mm Maximum

Conductor Size 11mm (0.43 inch)

Cable Length 100cm ( 3.3 feet)

Weight 260g (9.5 0z) (without battery)
Temperature Working °0C to +50°C (+32°F to +122°F)
Storage ©20-C to +80°C (-4°F to +176°F)
Humidity 0°C to 40°C, 95% humidity 40°C to 50°C, 45%
humidity

Capteur de Tension Ipn = 10 mA!
Vpn =104 500 V¢

2 | Courant nominal : 0 — 14 mA ; Gamme de courant de | U
sortie : 25mA ; Alimentation ; 12 - 15 V¢

Précision : £ 0,9 %

Capteur de Courant

Gamme de mesure (AC/DC): -85A 4 85A ; Alimentation :
3 | 475V as.25Vs U
Sortie du capteur : Tension!

Temps de réponse : 0.4us ; précision : 0.45%
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4 | Multimétre Numérique 1000V AC/DC 10A AC/DC u

ACE Kit MicroLabBox II with Advanced Feature
Package

As the latest generation of the well-established
MicroLabBox series, the MicroLabBox Il comes with a
wide variety of I/O functions that make it easy to connect
existing models to hardware channels.

Included I/O functions:

- Voltage in/ voltage out

- PWM inputs/ PWM outputs Technical details

- Real-time processor Core i3, 4x 2,2 GHz, 8 GB DDR4
RAM

- Host commum'cation processor ARM Cortex-A9, 2x 1.2

- USB

- CAN interface: 4x CAN FD with Signal Improvement
Capability (SIC)

- LIN interface: 4x LIN

- Serial interface: 2x UART interfaces supporting
RS232, RS422, or RS485

- dSPACE IOCNetl

- High-speed serial: 1x Multi-Gigabit-Transceiver
interface (MGT)1, connected to the FPGA’s GTY-
Transceivers

- 24x 16 bit channels, 2 MS/s, -10...+10V, differential
- 6x 16 bit channels, 5 MS/s, -10...+10V, differential

- 2x 16 bit channels, 5 MS/s, -10...+10V, differential,
with load resistor

- 14x 16 bit channels, 2 MS/s, ground-based, -
10V...+10V

- 2x 16 bit channels, SMS/s, ground-based, -10V...+10V
- 48x bidirectional channels:

- Input characteristics: Voltage range 0 - 30V,
configurable threshold, up to 20 MHz input frequency,
25ns minimum pulse width

- Output characteristics: Output high voltage 3.3/5V, up
to 20 MHz output frequency, 25ns minimum pulse width,
output current limit 40mA :

- 12x bidirectional differential channels with switchable
termination:

- Input characteristics: Voltage range -5V...+5V, up to
20 MHz input frequency, 25ns minimum pulse width

- Output characteristics: Voltage range 1.5V...3.3V, up
to 20MHz output frequency, 25ns minimum pulse width

- Speed range: -1,200,000 °/s ... 1,200,000 /s (-200,000
rpm ... 200,000 rpm)

- Speed resolution: 0.616 °/s (0.103 rpm)

- Angular resolution:

- 2360 mode: 360°/215 = 0.011° (15 bit resolution)
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- °720 mode: 720°/216 =~ 0.011° (16 bit resolution)
Functionality on digital I/O channels:

- 48x PWM/PFM In/Out

- 2x Block-Commutated PWM Qut

- 2x Space Vector PWM In/Out

- 2x Hall Encoder In

- 2x Digital Incremental Encoder In/Out

- 2x Sine Encoder In

- 2x Resolver In

- 2x SSI Master / BISS
- 2x EnDat Master

- 16x Digital Pulse Capture—
- 48x Digital Pulse Ouf,»~" =
- 2x SENT In/Out [/~

- 2x SPI Master

- 2x I2C Masterl

- 8x Waveform Digital
- 1x 5V, output current S00mA
= 1x 12V, output current S00mA Top Panel
- 48x BNC analog I/0 connectors:
- 2x Sub-D 50 digital I/O connectors:
= 4x Sub-D 9 bus I/O connectors
- 3x RJ 45 Ethernet connectors
- 2x 2 banana plug connectors for sensor supply
- Ix USB-A
- 1x SFP (IOCNet, optical)
- 1x QSFP (MGT, optical) Dimensions
- Depth 325 mm (12.5 in)
- Width 255 mm (10.0 in)
- Height 120 mm (4.7 in) Weight
-6.3 kg (13.91b)
Dual core real time microcontroller
Two TMS320C28x 32-bit CPUs 200MHz
IEEE 754 single-precision Floating-Point Unit (FPU)
Trigonometric Math Unit (TMU)
Viterbi/Complex Math Unit (VCU-II)
Two programmable Control Law Accelerators (CLAS)
200MHz
IEEE 754 single-precision floating-point instructions
Executes code independently of main CPU
On-chip memory
512KB (256KW) or IMB (512KW) of flash (ECC-
protected) 172KB (86KW) or 204KB (102KW) of RAM
(ECC-protected or parity-protected)
Dual-zone security supporting third-party development
Unique identification number
Clock and system control
Two internal zero-pin 10MHz oscillators On-chip crystal
oscillator
Windowed watchdog timer module Missing clock
detection circuitry
1.2V core, 3.3V /O design System peripherals
Two External Memory Interfaces (EMIFs) with ASRAM
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and SDRAM support

Dual 6-channel Direct Memory Access (DMA) controllers
Up to 169 individually programmable, multiplexed
General- Purpose Input/Output (GPIO) pins with input
filtering Expanded Peripheral Interrupt controller (ePIE)
Multiple Low-Power Mode (LPM) support with external
wakeup

Communications peripherals

USB 2.0 (MAC + PHY)

Support for 12-pin 3.3V-compatible Universal Parallel

Port (uPP) intg

Two Congroller Area Network (CAN) modules (pin-
bootabl -speed (up to SOMHz) SPI ports (pin-
bootable el Buffered Serial Ports
(McBSP :

Four Seria ations Interfaces (SCI/UART) (pin-

bootable)

Two I2C interfaces (pin-bootable)

Analog subsystem

Up to four Analog-to-Digital Converters (ADCs) 16-bit
mode

1.IMSPS each (up to 4.4MSPS system throughput)
Differential inputs

Up to 12 external channels 12-bit mode

3.5MSPS each (up to 14MSPS system throughput) Single-
ended inputs

Up to 24 external channels

Single Sample-and-Hold (S/H) on each ADC
Hardware-integrated post-processing of ADC conversions
Saturating offset calibration

Error from setpoint calculation

High, low, and zero-crossing compare, with interrupt
capability

Trigger-to-sample delay capture

Eight windowed comparators with 12-bit Digital-to-
Analog Converter (DAC) references

Three 12-bit buffered DAC outputs

Enhanced control peripherals

24 Pulse Width Modulator (PWM) channels with enhanced
features

16 High-Resolution Pulse Width Modulator (HRPWM)
channels High resolution on both A and B channels of 8
PWM modules

Dead-band support (on both standard and high resolution)
Six Enhanced Capture (eCAP) modules

Three Enhanced Quadrature Encoder Pulse (eQEP)
modules Eight Sigma-Delta Filter Module (SDFM) input
channels, 2 parallel filters per channel

Standard SDFM data filtering

Comparator filter for fast action for out of range
Configurable Logic Block (CLB) Augments existing
peripheral capability Supports position manager solutions
Functional Safety-Compliant

Developed for functional safety applications
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Documentation available to aid ISO 26262 system design
up to ASIL D; IEC 61508 up to SIL 3; IEC 60730 up to
Class C; and UL 1998 up to Class 2

Hardware integrity up to ASIL B, SIL 2

Safety-related certification

ISO 26262 certified up to ASIL B and IEC 61508 certified

up to SIL 2 by TUV SUD

Package op

Lead<fge packaging

33 Re Pltch Ball Grid Array (nI~ BGA) [ZWT

Flatpack-(HTQFP) [PZP suffix]
Hardware Built-in Self Test (HWBIST)
Temperature options:
T: —40°C to 105°C junction S: —40°C to 125°C junction Q:
—40°C to 125°C free-air
(AEC Q100 qualification for automotive applications)
Oscilloscope Numérique 24 Mémoire 200MHz- 4voies
Caractéristiques Techniques
- Sélections de bande passante 200 MHz ; 4 canaux
- Le taux d'échantillonnage en temps réel pour chaque
canal estde 1GSa/s
- La fréquence d'échantillonnage maximale en temps
réel est de 1GSa / s (modeles a 4 canaux)
- Profondeur de mémoire de 10 M par canal et
technologie d'affichage de forme d'onde VPO
- Taux de mise a jour de la forme d'onde jusqu'a 120
000 wims /s
- Ecran LCD TFT de 8 "WVGA
- Logiciel gratuit d'analyse de réponse en fréquence
- La FFT maximale de 1M fournit des mesures de
résolution de domaine de fréquence plus élevée
- Haut, bas et filtre passe-bande
- 29 000 mémoires segmentées et fonctions de recherche
7 de forme d'onde U
- Fonction de déclenchement et de décodage du bus
série I2C / SPI/ UART / CAN/LIN
- La fonction de journal de données est capable de
suivre les changements de signal jusqu'a 1000 heures
- Fonction de stockage réseau
- Fonction de test de masque
True RMS measurement in DMM function
SPECIFICATION
Vertical Resolution 8 bit :ImV~10V/div Input
Coupling AC, DC, GND Input Impedance 1MCY/
16pF DC Gain Accuracy £(3% X [Readout| + 0.1div +
ImV) Polarity Normal & Invert Maximum Input
Voltage 300Vrms, CAT [ Offset Position Range
ImV/div ~ 20mV/div :
+0.5V 50mV/div ~ 200mV/div : £5V 500mV/div ~
SV/idiv

: 250V 10V/div ; £500V Waveform Signal Process +, -, %,
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+, FFT, FFTrms,d/dt Jdt .V FFT:Spectral magnitude.
Set FFT Vertical Scale to Linear RMS or dBV RMS,
and FFT Window to Rectangular, Hamming, Hanning,
or Blackman-Harris. Trigger

Source CH1 ,CH2, CH3*, CH4*, Line, EXT,
D0-D15

*four channel models only. Trigger Mode Auto
(supports Roll Mode for 100 ms/div and slower),
Normal, Single Trigger Type Edge, Pulse Width,
Video, Pulse Runt, Rise & Fall, time out , Alternate,
Event Delay(1~65535 events),

2lay(10nS~108), Logic*, Bus* * request DS2-
08LA or DS2-16LA optmn Holdoff range 10nS to 108
'COfP—EIB AC C,LF rej. ,Hf rej. ,Noise rej. Sensitivity

"{?\kﬂM Approx. ldiv or 1.0mV 100MHz ~
pprox. 1.5div or 15mV 200MHz ~
300MHz Approx. 2div or 20mV External Trigger
Range £15V Sensitivity DC ~ 100MHz Approx.
100mV 100MHz ~ 200MHz Approx. 150mV 200MHz
~300MHz Approx. 150mV Input Impedance
I1MQ+3%// 16pF Horizontal

Time base Range Ins/div ~ 100s/div (1-2-5
increments) ROLL: 100ms/div ~ 100s/div Pre-trigger
10 div maximum Post-trigger 1000 div maximum.
Accuracy £20 ppm over any > 1 ms time interval Real
Time Sample Rate 1CH: 2GSa/s; 2CH: 1GSa/s ET
Sample Rate 100GSa/s maximum for all models
Record Length 1CH: 2Mpts; 2CH: 1Mpts Acquisition
Mode Normal, Average, Peak Detect, Single

X-Y Mode

Peak Detection 2nS (typical) Average selectable from
2 to 256 X-Axis Input Channel 1; Channel 3* *four
channel models only Y-Axis Input Channel 2; Channel
4* *four channel models only Phase Shift +3° at
100kHz

Cursors and Measurement

Cursors Amplitude, Time, Gating available Automatic
Measurement 36 sets: Pk-Pk, Max, Min, Amplitude,
High, Low, Mean, Cycle Mean, RMS, Cycle RMS,
Area, Cycle Area, ROVShoot, FOVShoot,
RPREShoot, FPREShoot, Frequency, Period,
RiseTime, FallTime, +Width, -Width, Duty Cycle,
+Pulses, -Pulses, +Edges, -Edges, FRR, FRF, FFR,
FFF, LRR, LRF, LFR, LFF, Phase Control Panel
Function Cursors measurement Auto counter 6 digits,
range from 2Hz minimum to the rated bandwidth
Autoset Single-button, automatic setup of all channels
for vertical, horizontal and trigger systems, with undo
Autoset Save Setup 20set Save Waveform 24set
Display

TFT LCD Type 8" TFT LCD SVGA color display
Display Resolution 800 horizontal x 600 vertical
pixels (SVGA) Interpolation Sin(x)/x & Egquivalent
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Time Sampling Waveform Display Dots, vectors,
variable persistence (16ms~10s), infinite persistence
Waveform Update Rate 80,000 waveforms per second,
maximum Display Graticule 8 x 10 divisions

Interface

RS232C DB-9 male connector X1 USB Port USB 2.0
High-speed host port X2, USB High-speed 2.0 device
port X1 Ethernet Port RJ-45 connector, 10/100Mbps
with (option) Go-NoGo BNC 5V

TTE~ \
open coll utppy SV%A Video Port SVGA output
(option) GRIB cﬂﬁ% mgdule (option) Kensington Style
nel s irity slot connects to standard

lolack

Miscellaneous

Multi-language menu Available On-line help Available
Time clock Time and Date, Provide the Date/Time for
saved data

Dimensions 380mmX220mmX145mm Weight 4.2kg
Onduleur triphasé pédagogique

Features:

-Multi-function IGBT converter

-IP2x protection for safety hazards

-Transparent enclosure to allow visualisation of internal
part

-External connector for easy wiring

-Built in isolated IGBT driver and IGBT protection
-Forced-air cooled heatsink Typical Applications
Education : various converter configuration possible:

8 [ --3phase inverter+brake chopper U
-Buck or boost converter

-Single phase inverter

-Single or 3-phase rectifier Electrical characteristics

IOUT MAX Maximum permanent output current 30
ARMS

IIN MAX Maximum permanent input current 30 ADC
VOUT MAX Maximum output voltage 400VAC VBUS
MAX Maximum DC bus voltage 750VDC

fOUT Maximum inverter output frequency S00Hz fSW
Maximum switching frequency 50kHz

Potentiel Zéta pour poudres et polyméres + Systéme de
distributon des liquides + Software + PC bureau
Application:

Caractéristiques techniques:

- Potentiel de diffusion de la plage de mesure : + 2 500 mV
+(0,2% + 76uV)

9 | - Plage de mesure courant continu : + 2, 5mA U
+(0,2% + 76nA)

- Mesure de pression absolue : 3000mbar £(0,5% +
92ubar)

- Mesure et changement de pH : automatiquement

modifiable avec le systéme de dosage de liquide en option
LDU 25
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-PlagedepH:pH2..pH 12

- Conductivité : 0,01 ... 100mS/cm

- Temps de mesure typique pour le potentiel zéta : < 1 min
- Taille (LxIxH) : 322 mm x 617 mm x 580 mm

- Poids : 19kg

- Alimentation : 100 ... 240VAC ; 50 ... 60Hz ; 4A
Cellule de mesure:

- Pour les solides e de plaque avec une taille de 20
mm x 10 mm et uie Epaissetr maximale de 2 mm.

- Vis micrométriq gfer précisément la largeur de
I'écart. AR\ Vo

-Taille (LxIxH) "848 mm 81,8 mm x 32 mm

-Poids : 0,3kg et

Composé de :

- 1 Cellule de mesure Gap avec vis micrométrique

- 2 entrées pour le montage d'échantillons

- 1 joint torique taille 3,5mm x 1,2mm

- 1 joint torique taille 22mm X 2mm

- 2 joints toriques taille 30mm x 1,5mm

- 1 Tournevis Hexagonal 2,5

Cellule de mesure fibre :

- Cellule de mesure pour fibres, poudres et granulés
- Compression de I'échantillon réglable en combinaison
avec outil de compression

- Taille (LxIxH) : 81,8 mm x 81,8 mm x 32 mm

- Poids : 0,3kg

Composé de :

- 1 Cellule de mesure de fibre

- 2 disques de compression

- 2 entrées de transfert de compression

- 1 joint torique taille 3,5mm x 1,2mm

- 1 joint torique taille 22mm x 2mm

Dispositif de coupe :

pour poingonner des échantillons en forme de plaque ou
des feuilles pour I'espace cellule de mesure

- Taille de I'échantillon : 20 mm x 10 mm

- Epaisseur maximale de 'échantillon : 2 mm

Composé de :

- Outil de compression avec entrées

- Ruban adhésif double face

Outil de compression:

pour ajuster une compression d'échantillon bien définie a
l'intérieur la cellule de mesure de la fibre

P - Plage de couple : 0,4 - 2Nm

Composé de :

- 1 clé dynamométrique

- | outil de transfert de force entre clé dynamométrique et
disques de compression

Cellule de mesure de I'écart du module logiciel :

Pour le contréle de la mesure et pour les données:

- Analyse du potentiel zéta et mesures [EP

- Pendant l'expérience en cours, des diagrammes en direct
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de tous propriétés mesurées telles que le potentiel
d'écoulement, la pression, la conductivité, le pH et la
temperature sont affiché.

Le potentiel zéta est également calculé et affiché en direct,
- Calcul de la largeur de fente selon Hagen-Poiseuille.

- Calcul des volumes de titrage requis pour mesures avec
des valeurs de pH changeantes.

- Contréle d'un systéme de dosage de liquide en option et
automatisation du dosage, du mélange et de la mesur

- Détermimation-automatique de I'IEP,

Celluj&.de mesure de fibre du module logiciel:

- Poyr 1é c:;g@le’ dela mesure et pour les données
Aiysedl potentiel zéta et mesures [EP

&5

d'¢coulement; Ta pression, la conductivité, e pHetla
température sont affiché.

- Le potentiel zéta est également calculé et affiché en
direct,

- Calcul des volumes de titrage requis pour mesures avec
des valeurs de pH changeantes.

- Contrdle d'un systéme de dosage de liquide en option et
automatisation du dosage, du mélange et de la mesure.

- Détermination automatique de I'IEP.

Unité de distribution de liquide Module de base avec 2
prises pour une utilisation comme

liquide unité de distribution connectable au potentiel Zeta.
Composé de:

I module de base

2x Seringue électronique ESr-ZPA

2x Systéme de rinsinge et tepmlissage.

Systéme de contréle et d'analyse

- Systéme de controle et d'évaluation de l'appareil:
Fonctions: dosage, version image, enregistrement, le
traitement, l'analyse et I'évaluation des résultats de la
mesure).

- Systéeme de contrdle et d'évaluation de I'appareil:
Fonctions: dosage, version image, enregistrement, le
traitement, l'analyse et I'évaluation des résultats de la
mesure),

Alimentation Stabilisée DC Double Sorties 180W
CHI/CH2 : Tension : 0 4 30V ; Courant - 0 4 3A 4
Puissance : 180 W; Nombre de sortie : 2 Fonctions et
caractéristiques:

2 sorties indépendantes, isolées Quatre affichages LED a 3
chiffres

Variation en fonction de charge et du réseau 4 0,01 %
Tension de sortie : 0- 30 V c.c.

Courant de sortie : 0 - 3 A Faible ondulation
Fonctionnement en série et en paralléle possible
Commutation marche / arrét de la sortie

Circuit de régulation du régime du ventilateur pour réduire
au minimum le bruit du ventilateur
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Protection contre la surcharge et l'inversion de polarité
Tension d'entrée : 100 - 230 V c.a., 50 / 60 Hz
Dimensions : 255 x 145 x 265 mm / 7 kg Contenu
Adaptateur secteur, instructions, cible d'alimentation,
cordons de mesure

3 Phase Inverter Power Module

Description

The SPM Series of Power Modules are simple and
modular blocks that could be used for fast prototyping and
validation o ar power converter circuits such as,

MultiLlevel (;\gﬂ‘fvén s ete. It can cover wide range of
applicatibns such as/¥Ydriable Frequency Drives (VFDs),
tor DriveS/PV inverters and converters in
tional environments. User can connect
Input and output terminals using pluggable terminal blocks
or banana connectors, providing ease of use in labs. Test
points are also available for pain free testing. SPM Power
Modules are fully compatible with gate drive modules
made by Taraz Technologies. In addition, custom solutions
could be provided upon request.
Features
* DC Link Over Voltage Protection
» DC Link Safety Discharge & Indication
* TB & Banana Input, Output Connectors
* Test Points for Easy Testing
» SiC, IGBT and MOSFET Switches Option
* Built-in 3 Phase Rectifier
11 |+ Direct Interface with Gate Drive Modules U
» Simple & Cost-Effective Solution
Applications
3 Phase AC Motor Drive
3 Phase BLDC Motor Drive PV Inverters
Multi-channel PFC Boost Converte
Specifications
Characteristics Test Conditions/ Note MOSFET IGBT
SiC Unit
DC Input Voltage 25C 600 600 600VDC
AC Input Voltage Single or 3 phase, 50 Hz 420
420 420VAC
Over-Voltage Protection Clamping Voltage 735
735 735VDC Output Current 2kHz, TA 25C, DC Input
6.7 7.5 9.5ARMS Qutput Power 2kHz, 25C, 600V
DC Input 4.4 5 6.1kW Output Power2 kHz, 25C, 420V
AC Input 2.93 3.1kW Overload Capacity 2kHz, 25C, 10s
100 100 % 100Gate Drive Voltage Recommended0/15+
0/18+ 8-/15+V Gate Drive Resistance Minimum4.7 10

3Q
Switching Frequency Maximum 100 30 200
kHz
Dead-time Minimum 0.3 1 0.1us
Short Circuit Withstand Time Maximum 0
10 10ps Recommended Gate Driver  GDS
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GDA GDX - Weight 870 g
Pin Mapping
Name Connector (Pin No.)
Description Collector J(1,3,5,7,9,11) (1)
IGBT/MOSFTE or SiC
collector/Drain terminals for connection of signals
Gate J(2.4.6.8,10) (1) IGBT/MOSFTE or SiC gate
terminals for connection of signals
Emitter](2,4,6,8,10) (2) IGBT/MOSFTE or SiC
Emitter/Source terminals for connection of signals
e Ll 3/1Phase AC Input
ffial Block DC Input+DC,-DC600-0V DC Input
inal Blgek | ,

Te
Output h%¥,W 3 Phase Output Terminal Block
Progra £DC Power Supply 150V, 40A, 2KW

w/Solar: imulation

Product Overview

The Programmable DC Power Supply offers many unique
advantages for telecom, automated test system &
integration, industrial, battery charge & simulation for
hybrid cars and solar panel simulation. These advantages
include high power density of 15KW in 3U, precision
readback of output current and voltage, output trigger
signals as well as the ability to create complex DC
transient waveforms to test device behavior for spikes,
drops, and other voltage deviations.

The Programmable DC Power Supply is very easy to
operate either from the front panel keypad or from the
remote controller via USB / RS232 / RS485 / APG and
GPIB & Ethernet. Its compact size with 3U only can be
stacked on a bench in a standard rack without any
difficulty.

Features and Specifications:

- Power Range: 2KW

- Voltage Range: 0-150V

- Current Range: 0-40A

- High power density (2KW in 2U)

- [Easy master / slave parallel & series operation

- Precision V&I Measurements

- High-Speed programming

- Voltage & Current slew rate control

- Digital encoder knobs, keypad and function keys

- Current sharing operation

- Voltage ramp function (time range: 10 ms - 99 hours)

- Auto sequencing programming:10 programs/100
sequences

- OVP, current limit, thermal protection

- Standard analog programming interface

- Standard USB / RS232 / RS485 interface

- GPIB / Ethernet interface

- Remote output ON / OFF (1/P)

- Remote sense line drop compensation

- LabView and Labwindows

- Solar array simulation function
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- Shade I-V curve simulation

-I-V curve programming: 10 program / 100 I-V files CE
certified

Hotte sorbonne a caisson Conforme aux normes NF EN
14175-3 et XPX 15-206. sorbonne longeur 1500 x 800 x

: . 8]
4520 mm1 Tableau de commande, anémométre et alarme
Sonbre et visuelle
.......................... T e P )
(wBlazll Jelaszll)
5Li-ﬂ-ﬁ)’1_9 f":'t‘” i aﬁ-ﬂ:—” _L-*'a-ulﬁ f"“’m dw Ml‘
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N° Désignation U | Que | P.UHT (DA) | P.T.HT (DA)

Oscilloscope

The current probe enables a general-purpose oscilloscope to
display AC and DC current signals up to 150 amps Peak
(100A RMS). The current probe can also make AC and DC
measurements with a multi-meter by using the BNC-to-
banana plug adapter.

APPLICATIONS

Harmonic Current Measurement Inrush Current Measurement
Current Ripple and Noise Measurement

SPECIFICATIONS:

Current Ranges 200/20mV/A DC Accuracy,
typical 30+ %3+mA at 200 mV/A

30) mA to 15 A peak range

+4% 300+ mA at 20 mV/A

300) mA to 80 A peak range
1 | £15% max at 20 mV/A Ul 2
80)A peak to 150 A peak range

Frequency Range DC to 500 kHz (-3 dB)

Rise Time 0.7us (Typ.)

Load Impedance: > IMQ, < 100pF Battery Type and Life,
typical:

9V NEDA 1604A, IEC 6LR61

10 hours minimum

Dimensions  280mm x 70mm x 32 mm Maximum

Conductor Size 11mm (0.43 inch)
Cable Length 100cm ( 3.3 feet)
Weight 260g (9.5 oz) (without battery) Temperature

Working °0C to +50°C (+32°F to +122°F) Storage -
°20C to +80°C (-4°F to +176°F)

Humidity 0°C to 40°C, 95% humidity 40°C to 50°C, 45%
humidity

Capteur de Tension Ipn = 10 mA:
Vpn=10a 500 V¢

2 | Courant nominal : 0 — 14 mA ; Gamme de courant de sortie : | U | 2
25mA ; Alimentation : 12 - 15 V¢
Précision : = 0,9 %

Capteur de Courant

Gamme de mesure (AC/DC): -85A a 85A ; Alimentation :
3 |4.75Vas.25Ve Ul 2
Sortie du capteur : Tensiont

Temps de réponse : 0.4us ; précision : 0.45%
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Multimétre Numérique 1000V AC/DC 10A AC/DC Ul 2

ACE Kit MicroLabBox II with Advanced Feature Package
As the latest generation of the well-established MicroLabBox
series, the MicroLabBox II comes with a wide variety of /O
functions that make it easy to connect existing models to
hardware channels.
Included I/O functions:

- Voltage in/ voltage-¢

- PWM inputs/ PWM

- Real-time préeSsorWLSa

Technical details
4x 2.2 GHz, 8 GB DDR4

- Ethernet rea]-time I/O interface: 2x low-latency 10 Gb

Ethernet interfaces

- USB: USB 2.0 interface for data logging and as storage for

real- time applications

- CAN interface: 4x CAN FD with Signal Improvement

Capability (SIC)

- LIN interface: 4x LIN

- Serial interface: 2x UART interfaces supporting RS232,

RS422, or RS485

- dSPACE IOCNetl

- High-speed serial: 1x Multi-Gigabit-Transceiver interface

(MGT)1, connected to the FPGA’s GTY-Transceivers

- 24x 16 bit channels, 2 MS/s, -10...+10V, differential

- 6x 16 bit channels, 5 MS/s, -10...+10V, differential

- 2x 16 bit channels, 5 MS/s, -10...+10V, differential, with

load resistor

- 14x 16 bit channels, 2 MS/s, ground-based, -10V...+10V

- 2x 16 bit channels, 5SMS/s, ground-based, -10V...+10V

- 48x bidirectional channels:

- Input characteristics: Voltage range 0 - 30 V, configurable

threshold, up to 20 MHz input frequency, 25ns minimum

pulse width

- Output characteristics: Output high voltage 3.3/5V, up to

20 MHz output frequency, 25ns minimum pulse width, output

current limit 40mA

- 12x bidirectional differential channels with switchable

termination:

- Input characteristics: Voltage range -5V...+5V, up to 20

MHz input frequency, 25ns minimum pulse width

- Output characteristics: Voltage range 1.5V...3.3V, up to

20MHz output frequency, 25ns minimum pulse width

- Speed range: -1,200,000 /s ... 1,200,000 °/s (-200,000 rpm
.. 200,000 rpm)

- Speed resolution: 0.616 °/s (0.103 rpm)

- Angular resolution:

- 2360 mode: 360°/215 = 0.011° (15 bit resolution)

- °720 mode: 720°/216 = 0.011° (16 bit resolution)

Functionality on digital I/O channels:

- 48x PWM/PFM In/Out
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- 2x Block-Commutated PWM Out

- 2x Space Vector PWM In/Out

- 2x Hall Encoder In

- 2x Digital Incremental Encoder In/Out
- 2x Sine Encoder In

- 2x Resolver In

- 2x SSI Master / BISS

- 2x EnDat Master

- 16x Digital Pulse Capture
- 48x Digital Pulse Out

- 2x SENT In/Out

- 2x SPI Master

- 2x I12C Masterl

- 16x Waveform Voltage Ou
- 8x Waveform Digital Ouf¥
- 1x 5V, output current 50mA
- 1x 12V, output curre éDDmﬁ'Top '
- 48x BNC analog I/O ¢ nnecf&rs‘ :
- 2x Sub-D 50 digital /0 onnecto
- 4x Sub-D 9 bus I/O connecfors
- 3x RJ 45 Ethernet connectors

- 2x 2 banana plug connectors for sensor supply

- Ix USB-A

- 1x SFP (IOCNet, optical)

- Ix QSFP (MGT, optical) Dimensions

- Depth 325 mm (12.5 in)

- Width 255 mm (10.0 in)

- Height 120 mm (4.7 in) Weight

- 6.3 kg (13.9 Ib)

Dual core real time microcontroller

Two TMS320C28x 32-bit CPUs 200MHz

IEEE 754 single-precision Floating-Point Unit (FPU)
Trigonometric Math Unit (TMU)

Viterbi/Complex Math Unit (VCU-II)

Two programmable Control Law Accelerators (CLAs)
200MHz

[EEE 754 single-precision floating-point instructions Executes
code independently of main CPU

On-chip memory

512KB (256KW) or IMB (512KW) of flash (ECC-protected)
172KB (86KW) or 204KB (102KW) of RAM (ECC-protected
6 | or parity-protected) Ul 1
Dual-zone security supporting third-party development
Unique identification number

Clock and system control

Two internal zero-pin 10MHz oscillators On-chip crystal
oscillator

Windowed watchdog timer module Missing clock detection
circuitry

1.2V core, 3.3V I/O design System peripherals

Two External Memory Interfaces (EMIFs) with ASRAM and
SDRAM support

Dual 6-channel Direct Memory Access (DMA) controllers Up

to 169 individuallz programmable, multiglexed General-
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Purpose Input/Output (GPIO) pins with input filtering
Expanded Peripheral Interrupt controller (ePIE)

Multiple Low-Power Mode (LPM) support with external
wakeup

Communications peripherals

USB 2.0 (MAC + PHY)

Support for 12-pin 3.3V-compatible Universal Paralle] Port
(uPP) interface

Two Controller Area Network (CAN) modules (pin-bootable)
Three high-speed (up to 5S0MHz) SPI ports (pin-bootable) Two
Multichannel Buffered Serial Ports (McBSPs)

Four Serial CommugiCations Taterfaces (SCI/UART) (pin-

o

bootable) ¥ T NN

Two I2C interfaceg (pin- "blaf’;&

Analog subsysterm® | e )/ (

Up to four Analogsto-Digital @onverters (ADCs) 16-bit mode

1.IMSPS each (up t6°4.4MSPS system throughput)
Differential inputs

Up to 12 external channels 12-bit mode

3.5MSPS each (up to 14MSPS system throughput) Single-
ended inputs

Up to 24 external channels

Single Sample-and-Hold (S/H) on each ADC
Hardware-integrated post-processing of ADC conversions
Saturating offset calibration

Error from setpoint calculation

High, low, and zero-crossing compare, with interrupt
capability

Trigger-to-sample delay capture

Eight windowed comparators with 12-bit Digital-to-Analog
Converter (DAC) references

Three 12-bit buffered DAC outputs

Enhanced control peripherals

24 Pulse Width Modulator (PWM) channels with enhanced
features

16 High-Resolution Pulse Width Modulator (HRPWM)
channels High resolution on both A and B channels of 8 PWM
modules

Dead-band support (on both standard and high resolution) Six
Enhanced Capture (eCAP) modules

Three Enhanced Quadrature Encoder Pulse (eQEP) modules
Eight Sigma-Delta Filter Module (SDFM) input channels, 2
parallel filters per channel

Standard SDFM data filtering

Comparator filter for fast action for out of range
Configurable Logic Block (CLB) Augments existing
peripheral capability Supports position manager solutions
Functional Safety-Compliant

Developed for functional safety applications

Documentation available to aid ISO 26262 system design up
to ASIL D; IEC 61508 up to SIL 3; IEC 60730 up to Class C;
and UL 1998 up to Class 2

Hardware integrity up to ASIL B, SIL 2

Safety-related certification
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ISO 26262 certified up to ASIL B and IEC 61508 certified up
to SIL 2 by TUV SUD
Package options:
Lead-free, green packaging
337-ball New Fine Pitch Ball Grid Array (nFBGA) [ZWT
suffix] 176-pin PowerPAD Thermally Enhanced Low-Profile
Quad Flatpack (HLQFP) [PTP suffix]
100-pin PowerPAD Thermally Enhanced Thin Quad Flatpack
(HTQFP) [PZP suffix]
Hardware Built-in Self Test (HWBIST)
Temperature options:
: Junction S: —40°C to 125°C junction Q: —
40°C to 125°Gfree-air ¥,
(AEC Q100 qmﬁliﬁqﬁi‘on\l automotive applications)
Oscilloscope Nunériqu,e Mémoire 200MHz- 4voies
Caractéristi i
- Sélections sante 200 MHz ; 4 canaux
- Le taux d'échantillonnage en temps réel pour chaque canal
estde 1GSa /s
- La fréquence d'échantillonnage maximale en temps réel
est de 1GSa /s (modeéles 4 4 canaux)
- Profondeur de mémoire de 10 M par canal et technologie
d'affichage de forme d'onde VPO
- Taux de mise 4 jour de la forme d'onde jusqu'a 120 000
wims /s
- Ecran LCD TFT de 8 "WVGA
- Logiciel gratuit d'analyse de réponse en fréquence
- La FFT maximale de 1M fournit des mesures de
résolution de domaine de fréquence plus élevée
- Haut, bas et filtre passe-bande
- 29 000 mémoires segmentées et fonctions de recherche de
forme d'onde
- Fonction de déclenchement et de décodage du bus série
[2C/SPI/UART /CAN/LIN
- La fonction de journal de données est capable de suivre les
changements de signal jusqu'a 1000 heures
- Fonction de stockage réseau
- Fonction de test de masque
True RMS measurement in DMM function
SPECIFICATION
Vertical Resolution 8 bit :1mV~10V/div Input Coupling
AC, DC, GND Input Impedance 1MQY/ 16pF DC Gain
Accuracy £(3% X [Readout| + 0.1div + 1mV) Polarity
Normal & Invert Maximum Input Voltage 300Vrms, CAT
I Offset Position Range 1mV/div ~ 20mV/div :
+0.5V 50mV/div ~ 200mV/div : £5V 500mV/div ~ 5V/div
50V 10V/div : £500V Waveform Signal Process +, -, x,
+, FFT, FFTrms,d/dt ,[dt ,¥ FFT:Spectral magnitude. Set
FFT Vertical Scale to Linear RMS or dBV RMS, and FFT
Window to Rectangular, Hamming, Hanning, or
Blackman-Harris. Trigger
Source CH1 ,CH2, CH3*, CH4*, Line, EXT, D0-D15
*four channel models only. Trigger Mode Auto (supports

Roll Mode for 100 ms/div and slower), Normal, Single
1 = . U IISAlV and slower), INormal, Singie |
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Trigger Type Edge, Pulse Width, Video, Pulse Runt, Rise
& Fall, time out , Alternate, Event-Delay(1~65535
events), Time-Delay(10nS~108), Logic*, Bus* * request
DS2- 08LA or DS2-16LA option Holdoff range 10nS to
108 Coupling AC,DC,LF rej. Hf rej. .Noise rej.
Sensitivity DC

~ 100MHz Approx, 1divor 1.0mV 100MHz ~ 200MHz
Approx. 1.5div or 15mV 200MHz ~ 300MHz Approx.
2div or 20mV External Trigger

Range +15V Sensitivity DC ~ 100MHz Approx. 100mV
100MHz ~ 200MHz Approx. 150mV 200MHz ~ 300MHz
Approx. 150mV Input Impedance 1MQ+3%// 16pF
Horizontal _

~ 100s/div (1-2-5 increments)
|Gy iv Pre-trigger 10 div maximum
Post-trigger 100Q7div imum. Accuracy +20 ppm over
ime i dl Real Time Sample Rate 1CH:
: s ET Sample Rate 100GSa/s
maximum for all models Record Length 1CH: 2Mpts;
2CH: 1Mpts Acquisition Mode Normal, Average, Peak
Detect, Single
X-Y Mode
Peak Detection 2nS (typical) Average selectable from 2 to
256 X-Axis Input Channel 1; Channel 3* *four channel
models only Y-Axis Input Channel 2; Channel 4* *four
channel models only Phase Shift +3° at 100kHz
Cursors and Measurement
Cursors Amplitude, Time, Gating available Automatic
Measurement 36 sets: Pk-Pk, Max, Min, Amplitude, High,
Low, Mean, Cycle Mean, RMS, Cycle RMS, Area, Cycle
Area, ROVShoot, FOVShoot, RPREShoot, FPREShoot,
Frequency, Period, RiseTime, FallTime, +Width, -Width,
Duty Cycle, +Pulses, -Pulses, +Edges, -Edges, FRR, FRF,
FFR, FFF, LRR, LRF, LFR, LFF, Phase Control Panel
Function Cursors measurement Auto counter 6 digits,
range from 2Hz minimum to the rated bandwidth Autoset
Single-button, automatic setup of all channels for vertical,
horizontal and trigger systems, with undo Autoset Save
Setup 20set Save Waveform 24set
Display
TFT LCD Type 8" TFT LCD SVGA color display Display
Resolution 800 horizontal x 600 vertical pixels (SVGA)
Interpolation Sin(x)/x & Equivalent Time Sampling
Waveform Display Dots, vectors, variable persistence
(16ms~10s), infinite persistence Waveform Update Rate
80,000 waveforms per second, maximum Display
Graticule 8 x 10 divisions
Interface
RS232C DB-9 male connector X1 USB Port USB 2.0
High-speed host port X2, USB High-speed 2.0 device port
X1 Ethernet Port RJ-45 connector, 10/100Mbps with
Auto-MDIX (option) Go-NoGo BNC 5V Max/10mA TTL
open collector output SVGA Video Port SVGA output
(option) GPIB GPIB module (option) Kensington Style
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Lock Rear-panel security slot connects to standard
Kensington-style lock.

Miscellaneous

Multi-language menu Available On-line help Available

Time clock Time and Date, Provide the Date/Time for saved
data

Dimensions 380mmX220mmX145mm Weight 4.2kg

Onduleur triphasé pédagogique
Features:

-Multi-function IGBT converter
-IP2x protection for safe
e to #llow visualisation of internal part
-External connectgrfor eagy whing

-Built in isolated IGBT dgiver a

iGal Applications
Education : variou converter €onfiguration possible:
8 | --3phase inverter+b ;
-Buck or boost converter

-Single phase inverter

-Single or 3-phase rectifier Electrical characteristics

IOUT MAX Maximum permanent output current 30 ARMS
IIN MAX Maximum permanent input current 30 ADC VOUT
MAX Maximum output voltage 400VAC VBUS MAX
Maximum DC bus voltage 750VDC

fOUT Maximum inverter output frequency 500Hz fSW
Maximum switching frequency 50kHz

Potentiel Zéta pour poudres et polyméres + Systéme de
distributon des liquides + Software + PC bureau
Application:

Caractéristiques techniques:

- Potentiel de diffusion de la plage de mesure : + 2 500 mV
£(0,2% + 76uV)

- Plage de mesure courant continu : + 2,5mA

£(0,2% + 76nA)

- Mesure de pression absolue : 3000mbar +(0,5% + 92ubar)
- Mesure et changement de pH : automatiquement
modifiable avec le systéme de dosage de liquide en option

LDU 25
-Plagede pH:pH2 ... pH 12
9 [ - Conductivité : 0,01 ... 100mS/cm g1 1

- Temps de mesure typique pour le potentiel zéta : < | min
- Taille (LxIxH) : 322 mm x 617 mm x 580 mm

- Poids : 19kg
- Alimentation : 100 ... 240VAC : 50 ... 60Hz : 4A Cellule de
mesure;

- Pour les solides en forme de plaque avec une taille de 20
mm x 10 mm et une épaisseur maximale de 2 mm.

- L'écart peut varier entre 0,0 et 0,3 mm.

- Vis micrométrique pour régler précisément la largeur de
l'écart.

-Taille (LxIxH) : 81,8 mm x 81.8 mm x 32 mm

-Poids : 0,3kg

Composé de :
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- 1 Cellule de mesure Gap avec vis micrométrique

- 2 entrées pour le montage d'échantillons

- 1 joint torique taille 3,5mm x 1,2mm

- 1 joint torique taille 22mm x 2mm

- 2 joints toriques taille 30mm x 1,5mm

- 1 Tournevis Hexagonal 2,5

Cellule de mesure fibre :

- Cellule de mesure pour fibres, poudres et granulés

- Compression de I'échantillon réglable en combinaison avec
outil de compression

- Taille (LxIxH) : 81,8 mm x 81,8 mm x 32 mm

- Poids : 0,3kg
Composé de : Y
- 1 Cellule de mes gdc fi
- 2 disques de com
- 2 entrées de transf I
- 1 joint torique taille 3 “1,2mm

- 1 joint torique taille 22mm x 2mm

Dispositif de coupe :

pour poingonner des échantillons en forme de plaque ou des
feuilles pour I'espace cellule de mesure

- Taille de I'échantillon : 20 mm x 10 mm

- Epaisseur maximale de I'échantillon : 2 mm

Composé de :

- Outil de compression avec entrées

- Ruban adhésif double face

Outil de compression:

pour ajuster une compression d'échantillon bien définie a
l'intérieur la cellule de mesure de la fibre

P - Plage de couple : 0,4 - 2Nm

Composé de :

- 1 clé dynamométrique

- 1 outil de transfert de force entre clé dynamométrique et
disques de compression

Cellule de mesure de 1'écart du module logiciel :

Pour le contréle de la mesure et pour les données:

- Analyse du potentiel zéta et mesures IEP

- Pendant l'expérience en cours, des diagrammes en direct
de tous propriétés mesurées telles que le potentiel
d'écoulement, la pression, la conductivité, le pH et la
température sont affiché.

Le potentiel zéta est également calculé et affiché en direct.
- Calcul de la largeur de fente selon Hagen-Poiseuille.

- Calcul des volumes de titrage requis pour mesures avec des
valeurs de pH changeantes.

- Controle d'un systéeme de dosage de liquide en option et
automatisation du dosage, du mélange et de la mesur

- Détermination automatique de I'IEP.

Cellule de mesure de fibre du module logiciel:

- Pour le controle de la mesure et pour les données

- Analyse du potentiel zéta et mesures IEP

- Pendant I'expérience en cours, des diagrammes en direct
de tous propriétés mesurées telles que le potentiel
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d'écoulement, la pression, la conductivité, le pH et la
température sont affiché.

- Le potentiel zéta est également calculé et affiché en direct.

- Calcul des volumes de titrage requis pour mesures avec des
valeurs de pH changeantes.

- Contrdle d'un systéme de dosage de liquide en option et
automatisation du dosage, du mélange et de 1a mesure.

- Détermination automatique de I'[EP.

Unité de dist 'utiQr_t detiguide Module de base avec 2 prises

pour une utifi$ation comme
liquide uni eﬁde dlsrlb%

connectable au potentiel Zeta.

1 module de b :
2x Seringue électronique ESr-ZPA

2x Systéme de rinsinge et tepmlissage.

Systéme de contréle et d'analyse

- Systéme de contrdle et d'évaluation de I'appareil:

Fonctions: dosage, version image, enregistrement, le
traitement, l'analyse et I'évaluation des résultats de la mesure).
- Systeme de controle et d'évaluation de l'appareil:

Fonctions: dosage, version image, enregistrement, le
traitement, l'analyse et I'évaluation des résultats de la mesure).
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Alimentation Stabilisée DC Double Sorties 180W
CHI1/CH2 ; Tension : 0 4 30V ; Courant : 0 a 3A ; Puissance :
180 W; Nombre de sortie : 2 Fonctions et caractéristiques:

2 sorties indépendantes, isolées Quatre affichages LED 4 3
chiffres

Variation en fonction de charge et du réseau 4 0,01 % Tension
de sortie : 0 - 30 V c.c.

Courant de sortie : 0 - 3 A Faible ondulation

Fonctionnement en série et en paralléle possible
Commutation marche / arrét de la sortie

Circuit de régulation du régime du ventilateur pour réduire au
minimum le bruit du ventilateur

Protection contre la surcharge et l'inversion de polarité
Tension d'entrée : 100 - 230 V c.a., 50/ 60 Hz

Dimensions : 255 x 145 x 265 mm / 7 kg Contenu

Adaptateur secteur, instructions, cdble d'alimentation, cordons
de mesure
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3 Phase Inverter Power Module

Description

The SPM Series of Power Modules are simple and modular
blocks that could be used for fast prototyping and validation of
popular power converter circuits such as, Single & Multi-
Phase Inverters, Buck/Boost Converters, Single & Multi-Phase
Active Rectifiers and Modular MultiLevel Converters etc. It
can cover wide range of applications such as Variable
Frequency Drives (VFDs), BLDC Motor Drives, PV inverters
and converters in research and educational environments. User
can connect Input and output terminals using pluggable
terminal blocks or banana connectors, providing ease of use in
labs. Test points are also available for pain free testing. SPM

U
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Power Modules are fully compatible with gate drive modules
made by Taraz Technologies. In addition, custom solutions
could be provided upon request.
Features
* DC Link Over Voltage Protection
* DC Link Safety Discharge & Indication
* TB & Banana Input, Qutput Connectors
* Test Points for Easy Testing
* SiC, IGBT and MOSFET Switches Option
* Built-in 3 ectifier
* Direct Interface-
* Simple & CosItEff%@_
Applications L
3 Phase AC Motér Dri
3 Phase BLDC MatorDfrive PV Inverters
Multi-channel PF€ Boost Converte
Specifications
Characteristics Test Conditions/ Note MOSFET IGBT
SiC Unit
DC Input Voltage  25C 600 600 600VDC
AC Input Voltage Single or 3 phase, 50 Hz 420
420 420VAC
Over-Voltage Protection Clamping Voltage 735
735 735VDC Output Current 2kHz, TA 25C, DC Input
6.77.5 9.5ARMS Output Power 2kHz, 25C, 600V DC Input
4.45 6.1kW Output Power2 kHz, 25C, 420V AC Input 2.9 3
3.1kW Overload Capacity 2kHz, 25C, 10s 100 100 % 100
Gate Drive Voltage Recommended 0/15+  0/18+ 8-/15+V
Gate Drive Resistance Minimum 4.7 10 3Q
Switching Frequency Maximum 100 30 200kHz
Dead-time  Minimum 0.3 1 0.1ps
Short Circuit Withstand Time Maximum 0
10 10ps Recommended Gate Driver GDS GDA
GDX - Weight 870 g
Pin Mapping
Name Connector (Pin No.)
Description Collector J(1,3,5,7.9,11) (1)
IGBT/MOSFTE or SiC
collector/Drain terminals for connection of signals
Gate J(2,4,6,8,10) (1) IGBT/MOSFTE or SiC gate
terminals for connection of signals
Emitter](2,4.6,8.10) (2) IGBT/MOSFTE or SiC
Emitter/Source terminals for connection of signals
AC Input L1,12L3 3/1Phase AC Input Terminal
Block DC Input+DC,-DC600-0V DC Input Terminal Block
Output U,V,W 3 Phase Output Terminal Block

Programmable DC Power Supply 150V, 40A, 2KW
w/Solar Array Simulation

Product Overview

The Programmable DC Power Supply offers many unique U
advantages for telecom, automated test system & integration,
industrial, battery charge & simulation for hybrid cars and
solar panel simulation. These advantages include high power

density of 15KW in 3U, precision readback of output current
m
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and voltage, output trigger signals as well as the ability to
create complex DC transient waveforms to test device
behavior for spikes, drops, and other voltage deviations.

The Programmable DC Power Supply is very easy to operate
either from the front panel keypad or from the remote
controller via USB / RS232 / RS485 / APG and GPIB &
Ethernet. Its compact size with 3U only can be stacked on a
bench in a standard rack without any difficulty.

Features and Specificatie
- Power Range: 2KW -
- Voltage Range: Q~f50V &
- Current Range: 0-§0A I,
- High power densit$ CQ_KW in
- Easy master / slave paralleF& series operation

- Precision V&I Measurements

- High-Speed programming

- Voltage & Current slew rate control

- Digital encoder knobs, keypad and function keys

- Current sharing operation

- Voltage ramp function (time range: 10 ms - 99 hours)

- Auto sequencing programming: 10 programs/100 sequences
- OVP, current limit, thermal protection

- Standard analog programming interface

- Standard USB / RS232 / RS485 interface

- GPIB / Ethernet interface

- Remote output ON / OFF (1/P)

- Remote sense line drop compensation

- LabView and Labwindows

- Solar array simulation function

- Shade I-V curve simulation

-I-V curve programming: 10 program / 100 I-V files CE
certified

-
L)

Hotte sorbonne a caisson Conforme aux normes NF EN
14175-3 et XPX 15-206. sorbonne longeur 1500 x 800 x

= 1520 mm1 Tableau de commande, anémomeétre et alarme Uj2
sonore et visuelle

TOTAL HT .ottt e eae e (DA)
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